

落实落细措施 确保安全度汛 南安市领导调研气象、防汛抗旱等工作

本报讯（记者 陈亮亮）17日，南安市委书记张桂森前往市气象局，调研气象工作、防汛抗旱工作等情况。

当天，张桂森听取气象局关于重点工作、2024年气候、未来天气趋势、台风预测情况和各有关部门关于今年防汛工作情况汇报。

张桂森指出，气象工作关系生命安全、生产发展、生活富裕、生态良好。近年来，市气象局在精准预警、精准预报、精准预防等方面发挥重要作用，为全市经济社会发展作出积极贡

献。当前，南安已全面进入主汛期，各级各有关部门要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾和关于气象工作重要指示精神，落实落细防汛减灾各项措施，确保平稳度汛、安全度汛。

张桂森强调，一要强化党建引领，提升认识水平和应急处置能力。气象部门要加强气象队伍建设，充分认识气象工作的重要性，持续学习更新气象知识，用好“智慧气象”，以信息化手段做好管理服务、预测预判等工作，提高认知水平、提升处置能力，及时有效

防范应对气候变化；要抓好机关党建工作，压实党建工作责任，严格执行制度规范，打造过硬机关、标杆机关。二要强化应急演练，筑牢汛期安全防线。各级各有关部门要聚焦“人”，加强防汛队伍建设，扎实开展防汛应急演练、现代化工具使用培训等工作，提升防汛队伍实战水平和应急处突能力；聚焦“物”，全面排查水库坝体、放水闸、电源等关键点位及高陡边坡等地质灾害点，备足备齐各类防汛物资，全面检阅“四个共享”机制，做到监测

预警科学精准、措施防范有效到位；聚焦“事”，复盘梳理应对台风“杜苏芮”的得失，及时补缺补漏，完善工作机制，确保汛情发生时迅速应对、果断处置。三要强化系统谋划，推动气象、文化、旅游融合发展。要依托气象科普公园打造契机，深入挖掘周边山、水、公园等旅游资源，强化包装策划，延展规划范围、呈现内容，丰富增值服务、消费场景，穿点成线、讲好故事，打造高品质“气象+文体旅”目的地。

市领导吴振强、侯强辉参加。

1月—5月
南安核减政府投融资资金21832万元

本报讯（通讯员 詹勤琴 记者 陈亮亮）记者从南安市财政局获悉，为确保政府投入“少花钱、多办事”，秉持“不唯减、不唯增、只唯实”理念，该局政府投融资工程预算审核工作进一步规范化，截至5月，累计办结39个预算审核项目，送审金额165396万元，综合核减造价15610万元，综合核减率9.44%。

其中，37个项目直接出具审核结论书，送审金额142989万元，审定预算价130607万元，核减金额12382万元，核减率8.66%；2个项目批复最高控制价，送审金额22407万元，批复最高控制价19179万元，核减金额3228万元，核减率14.41%。累计办结33个结算审核项目，送审金额97588万元，审定结算价91366万元，核减6222万元，核减率6.38%。政府投融资工程预算累计核减21832万元，政府财政资金得到有效节约，取得良好的经济效益和社会效益。

奔赴下一场山海

闽科2800余名学子毕业了



我们毕业啦！

本报讯（记者 傅雅兰 黄奕群 通讯员 江琳琳 文/图）17日上午，闽南科技学院2024届毕业生毕业典礼暨学位授予仪式举行，2800余名学子圆满完成学业，怀揣着青春梦想和大学说再见，整装待发，奔赴全国各地，开启人生新征程。

典礼在庄严高昂的国歌声中缓缓拉开。闽科校领导宣读了授予763名学生“学业优良奖”的决定、2024届毕业生考取研究生奖励的决定、授予李斌等441位学生2024届“优秀毕业生”荣誉称号的决定等。

随后，在神圣庄重的学位授予仪式上，身穿学位服的毕业生依次走上主席台，领取毕业证书及相关荣誉证书，接受拨穗礼，并用镜头定格这一人生中重要的时刻。

走在闽科校园里，操场上、草坪中，随处可见三五成群的毕业生在一起漫步、拍照，大家都想留下校园生活中最美好的毕业记忆。

“大学四年，我收获了很多，结识了很多像家人一样的同学，与他们一起经历了很多有趣的事情，留下了很多美好的记忆。”来自广东的2020级智能科学与技术专业学生张林海的心情非常激动，一边是对未来生活的憧憬，一边是对大学生活的不舍，“同学、朋友来自不同地方，大学毕业以后，再见面的机会可能比较少了”。

“最难忘的就是去年和舍友一起攒钱去南京旅游。”2020级应用化学专业的冯美玉告诉记者，她和舍友都非常期待一起旅游，但是前几个月没什么机会，终于在去年实现了这个心愿。

繁花帽、云肩、马面裙……当天，学子们也不再是“统一Look”。“和好朋友一起做繁花帽，多少年以后想起来，会是一段特别的记忆。”2020级汉语言文学专业的郑祺、徐倩岚是很好的朋友，他们用繁花点缀学士帽，为自己留下彩色的青春回忆。

现场，还有很多前来参加孩子毕业典礼的家长。“毕业典礼是人生中相当重要的时刻，我们一定要到场。”王开群、陈彩芳夫妇告诉记者，当天上午6时许，他们从福清出发，专程过来参加孩子的毕业典礼。对于未来，他们希望孩子可以做自己想做的事，愿孩子前程似锦。

当天，毕业生们最后以闽科学子的身份，为老师献上一束花，铭谢师恩，与如家人一般的亲友拍上一张张合影。他们将一声声珍重、一句句祝福打包，挥别过往，奔赴下一场山海。



均和云谷·泉州南安高新科技港项目首栋封顶

本报讯（记者 李杨瑜 通讯员 庄亚辉）17日，随着最后一方混凝土浇筑完成，泉州南翼国家高新区重点项目——均和云谷·泉州南安高新科技港迎来首栋9#楼主体结构封顶，标志着项目进入建设新阶段。

“均和云谷·泉州南安高新科技港一期建设面积约3.8万平方米，共9栋标准化厂房。目前除9#楼顺利封顶外，15#楼正安装四层梁板模板，8#楼搭设三层内支撑，1#楼绑扎三层梁板钢筋，其余楼栋也在紧锣密鼓施工中。”该项目负责人说，项目一期将在

今年内实现全部封顶，为项目交付奠定坚实基础。

据了解，均和云谷·泉州南安高新科技港项目规划用地面积约125亩，总建筑面积约10万平方米，规划建设研发、生产、办公一体化高标准厂房。项目立足泉州南翼高新区

区位优势、政策优势及产业生态优势，整合均和产业资源，以电子信息、智能制造等战略性新兴产业为招商方向，打造泉州市智能制造产业高地、新一代信息技术升级高地、区域总部经济集聚高地、泉厦产业融合高地。